
1888  25 Rp. grün, lose, Halbstempel, links, 
"LAUSANNE", etwas dezentrierter Druck, 
regelmässige saubere Zähnung, für diese 
Ausgabe sehr SELTEN

20.--Frs.67 B

21959

Waadt

1889  40 Rp. grau, lose, starke Abstmeplung 
"kopfstehend" von Waldkirch,

10.--Frs.69 A

23742

St. Gallen

1891  20 Rp. orange, lose, sauber entwertet 
"Aarberg", regelmässige saubere Zähnung

8.--Frs.66 C

21542

Bern

1892  20 Rp. orange, lose, sauber entwertet 
"Zürich, Fil Rämistrasse", etwas dezentriert, 
regelmässige saubere Zähnung

8.--Frs.66 A

21540

Zürich



1894  20 Rp. orange, lose, sauber entwertet 
Messag, mit Vollstempel

5.--Frs.66 C

23740

1895  25 Rp., blau, lose, entwertet mit Voll-
Stempel "Zürich",  regelmässige saubere 
Zähnung

8.--Frs.73 E

21551

Zürich

1898  35 Rp. kleiner Ausschnitt, 15 Rp. grün, 
Stehende & 10 Rp. Ziffermuster, entwertet 
"ARLESHEIM", links bei "10" nicht defekt, kl. 
Kleber, kann nicht entfernt werden, sonst fehlt 
ein Zeil des Stempels.

15.--Frs.67 D/61 B

21963

Basel-Land

1898  Fr. 1.--. lila, lose, sauber entwertet mit 
Vollstempel "Kemptthal", links etwas stumpfe 
Zähnung, sonst saubere Zähnung

25.--Frs.71 C

21544

Zürich



1900  20 Rp., orange, lose, entwertet mit 
Stempel "Oron",  regelmässige saubere 
Zähnung

5.--Frs.66 E

21549

Waadt

1901  25 Rp. blau, lose, sauberer 
Halbvollstempel "MARBACH", allseits saubere, 
regelmäsige Zähnung

10.--Frs.73 D

21961

Luzern

1903  20 Rp. 20 Rp. rötlichorange, lose, sauber
mit Vollstempel "RODI FIESSO" entwertet,

15.--Frs.86 C

23739

Tessin

1903  20 Rp., orange, lose, entwertet mit Voll-
Stempel "Sachsen",  regelmässige saubere 
Zähnung

8.--Frs.66 E

21550

Obwalden



1903  30 Rp., hellbraun, lose, entwertet mit Voll-
Stempel "Cully",  stark dezentriert, regelmässige
saubere Zähnung

8.--Frs.68 E

21552

Waadt

1903  Fr. 3.--, gelbbraun, lose, entwertet mit 
Stempel "Degersheim", kleine Spur 2. Stempel, 
regelmässige saubere Zähnung

25.00Frs.72 E

21557

St. Gallen

1904  20 Rp., orange, lose, sauber entwertet mit
Vollstempel "Romont", regelmässige saubere 
Zähnung

10.--Frs.66 E

21545

Bern

1904  30 Rp., hellbraun, lose, entwertet mit 
Stempel "Genève",  etwas dezentrier, 
regelmässige saubere Zähnung

5.--Frs.68 E

21554

Genf



1904  30 Rp., hellbraun, lose, entwertet mit 
Stempel "Sils Maria", regelmässige saubere 
Zähnung

6.--Frs.68 E

21555

Graubünden

1904  30 Rp., hellbraun, lose, entwertet mit 
Stempel "St. Gallen", regelmässige saubere 
Zähnung

8.--Frs.68 E

21553

St. Gallen

1904  40 Rp. grau, KZ "B", Perf. 12, feine 
Retouchen an verschiedenen Stellen im Oval, 
lose entwertet "HERISAU", links kleine Spur 
zweiter Stempel, Wert SFr. 60.-- + 100.-- (Ret.)

45.--Frs.69E 3.24/II

20019

Appenzell 

1905  20 Rp., orange, lose, sauber entwertet mit
Voll-Stempel "Echallens",  regelmässige saubere
Zähnung

10.--Frs.66 E

21547

Waadt



1905  25 Rp. blau, WZ, WP, 13 senkr. Zähne, 
lose, sauber entwertet Stempel nicht lesbar

10.--Frs.87 A

20157

1905  40 Rp. grau ,KZ "B", Perf. 11 3/4, lose, 
fein entwertet, Ort nicht lesbar, in guter 
Erhaltung,  Kat. SFr. 50.--

30.--Frs.76 F

20020

1906  25 Rp. hellblau Type II, lose, entwertet mit
Stempel "Zürich",  dezentriert regelmässige 
saubere Zähnung

12.--Frs.93 B

21562

Zürich

1906  25 Rp. hellblau Type II, lose, entwertet mit
Voll-Stempel "Bern", stark dezentriert, 
regelmässige saubere Zähnung

15.--Frs.93 B

21563

Bern



1906  40 Rp. grau, Type II, lose, entwertet mit 
Stempel "Romont", stark dezentriert, 
regelmässige saubere Zähnung

25.--Frs.89 B

21565

Bern

1906  40 Rp. lose, gestempel mit guter Zähnung
und leicht dezentriert

15.--Frs.76 F

23741

1907  25 Rp. blau Type I, lose, entwertet mit 
Stempel "Brunnen", etwas dzentriert, 
regelmässige saubere Zähnung

15.--Frs.87 A

21559

Schwyz

1907  25 Rp. hellblau Type II, lose, entwertet mit
Stempel "Bulle", regelmässige saubere Zähnung

5.--Frs.93 A

21560

Fribourg



1907  30 Rp. orangebraun, lose entwertet 
"PONTRESINA", feiner Abdruck zweiter 
Stempel, gute Erhaltung, Wert SFr. 40.--

25.--Frs.96 A

20027

Graubünden

1907  40 Rp. grau, WZ, Faser Pap. Lose 
gestempelt Ort nicht lesbar,  gute Erhaltung, 
Wert SFr. 100.--

35.--Frs.97 A

20022

1907  40 Rp. grau, WZ, weisses Pap. Lose 
gestempelt 13.VII 07, Ort nicht lesbar, gute 
Erhaltung, Wert SFr. 30.--

12.--Frs.89 B

20023

1907  40 Rp. hellgrau, Type II, kleiner 
Briefausschnitt, mit unlesbarem Vollstempel, Kat
SFr. 300.--

60.--Frs.89 A

23745



1907  Fr. 3.--, lose, sauber mit Zollstempel 
entwertet, in bestem gebrauchten Zustand mit 
perfekter Zähnung, Kat. SFr. 140.--

60.--Frs.100 B

22689

1908  25 Rp. orange, lose, entwertet mit Voll-
Stempel "Fribourg", stark dezentriert, 
regelmässige saubere Zähnung

10.--Frs.94 A

21566

Fribourg

1908  30 Rp. orangebraun, lose, entwertet mit 
Stempel "Bex", stark dezentriert, regelmässige 
saubere Zähnung

25.--Frs.96 A

21567

Waadt

1908  40 Rp. grau, Type II, lose, entwertet mit 
Stempel "Ermatingen", stark dezentriert, 
regelmässige saubere Zähnung

45.--Frs.97 A

21568

Thurgau



1908  40 Rp. grau, Type II, lose, entwertet mit 
Stempel "Rheinfelden", etwas dezentriert, 
regelmässige saubere Zähnung

45.--Frs.97 A

21569

Aargau

1908  Fr. 3.--, lose, sauber mit  ST. MORITZ 
entwertet, in bestem gebrauchten Zustand mit 
perfekter Zähnung, etwas dezentrierter Druck 
Kat. SFr. 140.--

60.--Frs.100 B

23290

Graubünden

1909  3 Fr, lose, entwertet "MÜMLISWIL",  Spur
2. Stpl.rechts , stark  dezentrierter Druck, allseits
saubere, regelmässige Zähnung, Kat. 140.--,

25.--Frs.100 B

21962

Solothurn


